

Президент Тоомас Хендрик Ильвес даст завтра в рамках программы «Назад в школу» урок в Таллиннской Реальной школе.

Журналисты могут присутствовать на первых минутах урока в 10.45. Просим обязательно сообщить о своем присутствии не позднее 09.00 завтрашнего утра по телефону (631 6229; 5252001) или по электронной почте (piret.pert@vpk.ee).

Президент Тоомас Хендрик Ильвес сказал, что люди, получившие хорошее и современное образование в гимназии, профессиональной школе или в университете, помогают сделать всю Эстонию более образованной и умной.

«При этом я не имею в виду только предметы учебного расписания, а приобретение как можно более широкого мировоззрения. Поэтому я призываю всех, кто хочет сделать наших учащихся умнее и смышленнее, вернуться на короткое время назад в школу», – сказал президент Ильвес.

Информация по теме:

Цель проходящей с 18-го по 22-е октября недели «Назад в школу» заключается в укреплении сотрудничества школы и остальной части общества. Президент Республики и Фонд «Молодежь в школу» приглашают для проведения уроков по всей Эстонии тех, кто готов поделиться с учащимися своим жизненным и трудовым опытом.

В течение последней недели «Назад в школу», проходившей в период 19-23 сентября 2009 года, в школах по всей Эстонии дали уроки более 1000 человек, среди них Президент Республики, члены Рийгикогу, предприниматели, спортсмены, деятели культуры, а также родители, студенты и выпускники школ.

Зарегистрироваться для участия в неделе «Назад в школу» следует на сайте www.tagasikooli.ee, где каждый сможет выбрать понравившуюся ему школу из тех, кто ждет приглашенных учителей. Всего по состоянию на сегодняшний день таких приглашенных учителей ждет около 300 школ во всех уездах Эстонии.

Отдел связей с общественностью
канцелярии Президента Республики
тел. +372 631 6229